

# 开挖掘机的走神了 两米外的厨房被挖塌

“我家厨房的墙被挖了。”昨天,市民虞先生向快报反映,他家的墙凌晨5点半左右被旁边工地上的挖掘机挖塌了,所幸当时没人睡在厨房上方二楼的房间里,没有人员伤亡。

因为自己的家与工地的水平距离超过两米,所以,虞先生认为厨房被挖是有人故意干的。

对于这个意外,项目开发商无锡恒威房屋开发公司工地办公室负责人避而不谈。



墙被挖掉一边,居民厨房坍塌

昨天中午12点,记者来到南长区邓湾里6号,虞先生的房子旁边是一个工地,工地上,两台挖掘机正在工作着。记者看到,房子和工地的垂直距离有6米左右,水平距离仅有两米左右,从远处看,房子就像是在悬崖边一样。最外边的是厨房,里面一间是卫生间,再往里就是客厅和卧室了。”虞先生介绍说,从厨房到卫生间那一段的墙今天凌晨5点半左右被挖掘机挖裂了。记者看到,厨房上面的房间已经成了残垣断壁,一些石块由于钢筋的牵引暂时耷拉了下来,一些电线杂乱无章地横在门口,门口还堆着一些木板、石头等杂物。记者蹲下来绕着电线往门里面看,地上都是灰尘和小石块,被挖到的墙面和二楼的接口处已经断裂了,墙往“悬崖边”倾斜着,墙面上也有了些裂痕。随后,虞先生带着记者从后门进入他家里,厨房和卫生间里的东西在事发后已经被他全部转移出去了。12点45

分,正当记者站在客厅里拍照时,那面墙突然坍塌了,坍塌的同时还拉断了一些电线,电线断头处不断冒出火花,发出“噗噗”的声响,虽然没有波及到客厅以外的地方,不过能够感觉到明显的震动。虞先生赶紧和记者跑了出来,隔壁阿姨听到声响后也跑出来看发生了什么事情,看到整面墙都塌下去后,她张大了嘴巴,随后她注意到她家的房子和虞先生的家中间连了一根线,便赶紧把线剪断了,万一再塌,连我家的房子都保不住了。”

还好没有睡到二楼的房间里,要不然我现在就不知道在哪里了。”虞先生说,由于长期的震动,墙面上已经慢慢有了些裂痕,为了以防万一,他从这个房间里搬了出来,也算是自己救了自己一次。早上5点钟我父亲出去晨练,就是从这个时候走的,再晚点的话就完了,想想真是危险。”

由于虞先生家在拆迁范围

内,12月5日,负责这一工程的无锡恒威房屋开发有限公司给虞先生发了一份说明,上面说,因为虞先生的家靠近工地,如果因工程施工导致他家的房屋破损,公司承担相应的损失,同时提醒他不要在屋中存放贵重物品。这摆明了就是告诉我们,他要开始行动了,果然,没过几天墙就被挖了。”虞先生说,他家离工地那么高,而且水平距离也有至少两米,这样都能被挖到他感到很奇怪,肯定是故意的哇。”

随后,记者找到无锡恒威房屋开发有限公司的工地办公室,当记者问邓湾里6号那边的工地是不是这边管理的时候,一位不愿透露姓名的负责人一直含糊其辞,在记者再三询问下,该负责人承认是他们这边在管理,不过又称负责人不在,也不能透露他的联系方式,而他本人也一直对挖塌墙面的事情避而不谈。

徐振文/摄

## 一二十元一张兜售废弃火车票 “收票族”帮偷税企业做假账

火车票用过之后,你是选择自己留着,还是送给“收票族”?近日,随着“出站时车票不回收”的规定实施后,锡城出现了不少以收废票发财的“收票族”。得到车票后,这些“收票族”以10-20元一张的价格将车票卖给其他人。

昨日,记者在火车站东出口看到,有几名旅客随手将废弃的票扔进一边的垃圾箱内。“这车票不能报销,留着没什么用。”一名旅客陈先生说道。旅客才走出没多远,就有一名50岁左右的女子上前把票从垃圾箱里翻了出来,记者在火车站观察了许久,每每有人将火车票丢弃,这名中年女子便会上前把票捡起来,不少褶皱的票,还特地平整放进腰间的口袋中。

记者称公司需要火车票报销,想要北京至无锡的车票,随后这名女子麻利地从口袋中掏出了几十

张车票一张一张翻找,最后找出了两张,一张普快的硬座车,价格145元,一张动车的硬卧,价格301元,两张票分别加价10元、20元。

“年底了,有很多公司的财会人员会来火车站收票,你刚才看到的那女的就是专门捡票,用来卖给这些人的。”出站口附近一家杂货店的老板告诉记者,不仅如此,还有人专门留票出售给这些“收票族”,一次性给几十张票,“收票族”用几十元收购,然后再转手卖给别人,铁路新规出台后,这一现象越来越严重,现在这批人都以此为生,逐渐形成了一种职业。

江苏法舟律师事务所徐晨律师认为,转让废弃的火车票并不违法,但如果用买来的火车票捏造行程,虚报报账,这一行为是违法的,一旦被查实,当事人将会受到相应的处罚。 匡笠

## 借他人名义搭台唱戏 剧院里面演淫秽节目

年轻夫妻为牟取暴利,在组建歌舞团后,假借艺术演出为名在剧院内进行淫秽表演,结果双双获刑。12月8日,江阴市人民法院对这起组织淫秽表演案,依法判处被告人吕某有期徒刑一年、被告人瞿某有期徒刑九个月。

吕某和丈夫瞿某都是江苏通州人,吕某自幼爱好唱歌跳舞,婚后和丈夫一起组建并经营了一支歌舞团,招纳了几名年轻漂亮又有舞蹈功底的女孩。虽然瞿某任团长之职,但节目编排、表演内容等都由吕某负责。今年9月,吕某夫妇

来到江阴,经人介绍借用河南省某知名艺术团的名义到江阴某乡镇影剧院演出。演出前,吕某告诉女演员张某、徐某“演出要开放一点、露得多一点、跳得刺激一点”。9月4日、5日晚,在影剧院表演时,吕某带领张某、徐某在演出中途进行淫秽表演,现场观众达760余人,两天非法获利人民币1650元。

法院审理后认为,被告人吕某、瞿某以营利为目的,在公共场所组织女演员进行淫秽表演,构成组织淫秽表演罪,遂依法作出上述判决。 张迅寒 居敏晓 薛晟



0510-82756339

### 停水

10日9:00~11日9:00中山路停水,主要影响中山路(三阳广场~胜利门)、复兴路(中山路~

石皮路口)、石皮路、大成巷等沿线地区的单位和居民用户。

唐奕

### 停电

13日,7:00~17:30,10kV塘村线停电,影响:抽水站(四)、前洲商贸站、康达房地产开发有限公司、邮电局、桑园北、市镇、前洲耀达压铸厂、10kV鸿运坊站(20kV)、新村、北郁、塘村、塘永、无锡市华庆织物涂层有限公司、无锡照明管理处(浮舟)、石家宕、华家田桥、塘永1、永谊、友谊、水塘桥、水塘桥2、永谊村、塘村村委、前洲毛纱有限公司、工业水厂、冯巷泵、南郁巷、塘村变、周巷、宝露印染有限公司、周姚、中心小学、锦绣三村、排涝站变、船厂泵(二)、联圩排泵(二)、长江机电有限公司、敬老院(二)、前洲镇卫生院、新水厂;7:00~17:30,10kV前洲线停电,影响:前洲镇百乐大酒店、邓巷村2、无锡市前洲印染有限公司、无锡振鑫特种纺织有限公司、无锡

市劲雕起重电机厂、锦绣四村、锦绣二村、菜场变、菜场2、菜场3、10kV康嘉苑站(20kV)、无锡市前洲染整设备有限公司、井塘头、小桥头、浜斗变、鞋帽厂、供电、医院(七)、镇政府、拓塘浜、拓塘浜村委、铝薄厂、天翼针织厂;7:00~17:30,10kV振染线停电,影响:新达毛纺厂、蒋巷印染公司、排涝站泵(二)、锦塘、菜事成印染有限公司1#、2#、薛武2、市镇3、市镇4、薛巷、薛巷2、印染厂、振华毛纱厂;7:00~17:30,10kV新桥线停电,影响:周新苑#1站~6#站、周新苑8#站~9#站、拥宪、安居房(4);7:00~17:30,10kV糜巷线停电,影响:滨湖区太湖街道办事处、立信路、俞田(2)、俞甲里、周新苑#1站~9#站、拥宪锻压。

唐奕

### 文娱

#### 到金逸看《赵氏孤儿》可预约

由葛优、王学圻领衔主演的《赵氏孤儿》正在金逸影城全天15场满档热映,影迷可提前3天预售预订。看大片刷广发信用卡仅需20元,看3D影片50元/

张,刷中国银行卡、兴业银行信用卡可享受5折优惠(3D及法定假日除外)。

正在热映的影片还有《大笑江湖》《非常舞者》《火线特工》《哈利·波特与死亡圣器》《生化危机4》3D。

薛晟

### 出行

#### 金城东路部分路段15日起实施交通管制

因快速化改造工程需要,金

城东路施工路段(新韵北路至锡东大道)2010年12月15日至2011年8月30日实行禁止车辆、行人通行的临时交通管制措

薛晟

### 资讯

#### 玉祁城管整治渣土抛洒实行24小时值班制度

从11月20日开始,玉祁城管中队开展了为期一个月的渣土抛洒专项整治活动,整治范围包括渣土运输车辆运输过程中因超载、未采取密封或遮挡不造成抛洒污染路面行为、渣土施工单位无渣土准运证私拉偷运行为、未按照审批路线或地点行驶、倾倒行为。并且对堰玉路、唐平路等重点路段安排专人定点管理,实行24小时值班制度,受理夜间渣土车抛洒等投诉。目前,已查处抛洒车辆8辆。

姚化新 胡姗姗

#### 刘潭一村社区残障人士免费照相

刘潭一村社区与美多摄影社在广州亚洲残运会期间,免费为刘潭一

村社区持证残障人士免费照相,请带好残疾证,在2010年12月12日至12月19日到美多摄影社照相。 陆媛

#### 英特尔48核云计算芯片面世

在昨日召开的英特尔48核云计算芯片技术研讨会上,英特尔研究院院士、英特尔高端计算研究总监詹姆斯·赫尔德首次在国内揭秘英特尔48核云计算处理器的硬件系统架构、软件编程环境及未来技术发展蓝图。 匡笠

#### 滨湖区环境污染责任险投保额提前超额完成任务

记者从滨湖区环保局获悉,环境污染责任保险试点广受滨湖企业青睐,纷纷积极投保。自6月至今,滨湖区参保此险的企业已达23家,累计缴纳保费近40万元,享受

保险责任总额达2300万元,超额完成市下达的年度目标任务。滨湖区对实施环境污染责任保险试点的范围有明确规定,共包括易发生污染事故的企业、储存运输危险化学品企业、危险废物处置的企业、垃圾填埋场、污水处理厂和各类工业园等六大领域。 匡笠

薛晟

#### 好心企业捐助崇安辅读学校

昨日,无锡市崇安区辅读学校收到了无锡金山建筑装饰工程有限公司送来的爱心。该公司总经理朱金山为学生们送来了生活补贴、棉衣和暖水袋,总计3万多元,其中一部分资金将用来整修校舍。学校负责人告诉记者,这是朱金山第二次资助该校的学生,很感谢他的善举。朱金山回答:我是农民的儿子,看不得别人受苦受穷,扶困救危我心安理得。” 沈顾佳

### 健康

#### 冬季不可或缺的三种食物

不同的季节需要注意一些食物的食用情况,冬季有3种食物不可或缺。

1.韭菜,四季常青,可终年供人食用,但以春天食用为最好。春季气候冷暖不一,人体需要固守阳气。而非菜有温中助阳之功效,故适当地多吃韭菜对身体很有益处。

但需注意的是,韭菜不易被人体消化,一次不宜吃得太多。另外,阴虚火旺者及疮疡、目疾患者忌食韭菜。

2.菠菜,性凉、味甘,有润燥、解毒、滑肠、养血、止血的功效。常食菠菜,对于预防春燥颇有益处。但需注意的是,由于菠菜有滑肠作用,脾胃虚寒、经常腹泻者应忌

食。另外,菠菜含草酸较多,有碍机体对钙和铁的吸收,烹调时最好先将菠菜用沸水煮一下。

3.蜂蜜,祖国医学认为,蜂蜜性平、味甘,有滋养、润燥、解毒、通便的功效。每天早上喝一杯蜂蜜水,既可润肠通便,清除体内毒素,又可预防感冒。但需注意的是,青光眼、糖尿病患者应忌食蜂蜜。 匡笠